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Mili Ziaci,
mate pred sebou test z matematiky.
¢ Testobsahuje 30 testovych uloh.
e Pri ulohach 01 az 20 =zapiste do prislusnych policok konkrétny Cc¢iselny vysledok.
VSetky vysledky zapisujte len Cislicami, nie slovne.
e Priulohach 21 az 30 vyznacte jednu spravnu odpoved zo Styroch moznostiA, B, C, D.
¢ Svoje rieSenia a odpovede zapisujte priamo do testu. Ak niektoru ulohu neviete vyrieSit, pokracujte
vrieSeni dalSej ulohy. Do odpovedoveho harka zapisujte odpovede az vtedy, ked ste presvedceni,
Ze ich nebudete menit. Piste Citatelne.
e Hodnotené budu len odpovede spravne zapisané v odpovedovom harku.
Kazda spravna odpoved bude hodnotena 1 bodom.
¢ Pri zapisovani odpovedi pouZzivajte pero, ktoré piSe namodro.
e Nepouzivajte pravitka, kalkulacku, zoSity, u€ebnice ani inu literaturu.
¢ Pracujte sustredene a kazdu ulohu si pozorne preditajte.
¢ Na vypracovanie testu mate 60 minut.

Prajeme vam vela uspechov.
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01. Sudané ¢&isla: 1 839, 1 854, 1 768, 1 847, 1 840.
Kolko z tychto cisel je mensich ako ¢islo 1 8417 Ich pocet napis Eislicou.

Pocet Cisel menSich ako 1 841 je

02. Dve disla na &iselnej osi st zakryté Stvorcom.
Ktoré zo zakrytych Cisel je blizSie k ¢islu 9957 Napis toto Cislo.
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Zo zakrytych Cisel je k Cislu 995 blizSie Cislo

03. Zaokruhli &islo 4 635 na desiatky.

Vysledok:

04. Vypoditaj:

8701 —-349 =

Vysledok:

05. Pan Novak ma na svojom aute najazdenych 4 970 km. Podas dovolenky chce najazdit
dalSich 1 364 km. Kolko kilometrov bude mat pan Novak najazdenych na svojom aute
po navrate z dovolenky spolu?

Pan Novak bude mat na svojom aute po navrate z dovolenky najazdenych spolu km.

2 © NUCEM, Bratislava 2016 A



06. Lucka a Zuzka sa hrali s poéitadlom. Kazda si vytvorila vlastné &islo tak, Ze pocet jednotiek,
desiatok, stoviek a tisicok v danom Cisle znazornila pomocou valCekov nastoknutych
na pali¢kach.

Scitaj Luckino a Zuzkino €islo. Vysledok zapis.

Luckino znazornené &islo: Zuzkino znazornené d&islo:
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Vysledok:

07. Monika pocitala domacu tlohu. V spravne vypoditanej tGlohe omylom urobila atramentovym
perom machulu. Ktora Cislica je pod machulou?

6 895
—1 654

5841

Pod machulou je Cislica

08. V cukrami predavali doméace &cokolddové a karamelové bonbény. Jeden kilogram (kg)
¢okoladovych bonbdnov stal 8 €. Jeden kilogram karamelovych bonbénov stal 9 €. V utorok
predali 8 kg ¢okoladovych a 6 kg karamelovych bonbénov.

Kolko eur ziskali v cukrarni za predaj domacich bonbénov v utorok?

V cukrarni ziskali v utorok za predaj domacich bonbénov €.
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09. Ondrej staval ohradu okolo pozemku obdiznikového tvaru. Na ohradenie pozemku pouZil 38 m
pletiva. DIhsia strana pozemku mala dizku 12 m.
Vlypogitaj dizku kratSej strany pozemku. Vysledok zapi§ v metroch.

12 m

KratSia strana pozemku mala dizku m.

10. Kamarati Jano, Peter a Filip zbieraju znamky. Filip ma 1 368 znamok. Jano ma o 24 znamok
viac ako Peter. Peter ma o 189 znamok menej ako Filip.
Kolko znamok ma Jano?

Jano ma znamok.

11. KruZnica k so stredom S ma polomer 3 cm. KruZnica m so stredom Z ma polomer 2 cm.
Kruznice k a m sa dotykaju v bode C.
Urdi dizku usedky XY v centimetroch.

Poznamka: Obrazok nema presné rozmery.

Dizka Useéky XY je cm.
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12. Karol sa narodil v roku 2002. Jeho brat Alex je od neho o 7 rokov starsi.
V ktorom roku sa narodil Alex?

Alex sa narodil v roku

13. Stara mama kupila svojim trom vnukom 3 autd — nakladné, smetiarske a miesacku.
Kolko moznosti rozdelenia tychto aut svojim vnukom ma, ak kazdému z nich chce dat’ prave
jedno auto?

Pocet moznosti rozdelenia tychto aut je

14. Usecka EF ma dizku 5 cm. Useéka KL je 4-krat dihdia ako Usecka EF.
Kolko centimetrov meria use¢ka KL?

Usecéka KL meria cm.

15. Marek a Tomas &itali rovnaku knihu. Marek ju precital za 24 dni. Tomas ju predital za 8 dni.
Kolkokrat menej €asu trvalo precitanie knihy Tomasovi ako Marekovi?

Tomasovi trvalo precitanie knihy -krat menej ¢asu ako Marekovi.
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16. V stipcovom diagrame je uvedena dizka Siestich riek na Gzemi Slovenska v kilometroch.
Zisti rozdiel medzi najdihdou a najkratSou riekou uvedenou v stipcovom diagrame.
Vysledok zapi$ v kilometroch.

450 ~
400 -
350 -

;g 300 -
E 250 -
N 200 A
2 150 -
100 A

50 -

0
Dunaj Hornad Hron Ipel Nitra
Rieky
Rozdiel medzi najdlhSou a najkratSou riekou je km.

17. Do pekarne doviezli rovhaké mnozstvo polohrubej a hladkej muky. Polohruba muka bola v troch
velkych vreciach, pricom kazdé vrece malo hmotnost 8 kg. Hladki muku doviezli v Siestich
mensSich vreciach. Kazdé vrece s hladkou mukou malo rovnaku hmotnost.

Aku hmotnost malo jedno vrece hladkej muky? Vysledok uved v kilogramoch.

Jedno vrece hladkej muky malo hmotnost kg.
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18. Lenka sa hrala s kartickami, na ktorych boli &isla. Vybrala si tri karticky. Na prvej karticke bolo
¢islo 26 a na druhej ¢islo 40. Ktoré Cislo bolo na tretej karticke, ak po s¢itani v§etkych troch
¢isel dostala vysledok 1007?

Na tretej kartiCke bolo Cislo

19. Vtriede je spolu 27 Ziakov. Kazdy z nich chodi do $koly len jednym zo spésobov: pe$o, autom,
bicyklom alebo hromadnou dopravou. V stipcovom diagrame je znazorneny spdsob ich
dopravy do $koly, priom este nie je zakresleny stipec ,hromadnou dopravou®.

Kolko ziakov vyuziva na cestu do $koly hromadnu dopravu?

_ A
o N B
| | |

Pocet ziakov

3 : T - T ? 1

peso autom bicyklom  hromadnou
dopravou

Spésob dopravy

Pocet Ziakov, ktori vyuzivaju na cestu do Skoly hromadnu dopravu, je

20. V restauracii je spolu 9 stolov. Pri kazdom stole je 5 stoli¢iek. Po¢as obeda je obsadenych
14 stoliciek. Kolko stoliciek je volnych?

Pocet volnych stoliCiek je
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FUTBALOVY TURNAJ

Ziaci z roznych &asti Slovenska sa zu&astnili na futbalovom turnaji. V tabulke st vysledky tohto
turnaja. Pri kazdom druZstve je zapisany pocet vyhier, prehier a remiz. Za kazdé vitazstvo ziskalo
druzstvo 3 body, za remizu 1 bod a za prehru 0 bodov. Druzstvo s najvy$§im poctom ziskanych
bodov sa umiestilo na 1. mieste.

Poznamka: Druzstva sa medzi sebou stretli dvakrat.

Druzstvo Vyhry Remizy Prehry
Banska Bystrica 1 3 2
Bratislava 1 1 4
Kosice 3 1 2
Zilina 4 1 1

Na zadanie FUTBALOVY TURNAJ sa vztahuju ulohy 21 a 22

21. V ktorej moznosti su vitazné druZstva usporiadané spravne od 1. po 3. miesto?

A 1. Zilina C 1. Zilina
2. Kosice 2. Kosice
3. Bratislava 3. Banska Bystrica
B 1. Zilina D 1. Zilina
2. Banska Bystrica 2. Banska Bystrica
3. Bratislava 3. Kosice

22. Dokon¢inasledujlcu vetu tak, aby bola pravdiva.

Keby druzstvo Bratislavy vyhralo dva zapasy,

stale by malo najmenej bodov.
malo by viac bodov ako druzstvo Banskej Bystrice.

malo by rovnaky pocCet bodov ako druzstvo Banskej Bystrice.

o o wm >

malo by menej bodov ako druzstvo Banskej Bystrice.
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23. V ktorej moznosti st uvedené iba nasobky Gisla 8?

A 8,16, 32, 40, 48, 54, 64, 72, 80
B 8, 16, 24, 32, 40, 56, 64, 72, 80
C 8, 16, 30, 38, 48, 56, 64, 72, 80
D 8, 16, 24, 34, 44, 56, 64, 72, 80

24. HadZe$ troma kockami. Na kazdej kocke méze padnut &islo od 1 do 6.
Ktora z nasledujucich moznosti nemodze nastat™?

A Sucet na hodenych kockach bude 18.
B Sucet na hodenych kockach bude 7.
C Na kockach padnu &isla 3, 5, 9.

D Na kockach padnu ¢&isla 2, 2, 2.

25. Na obrazku je stena s nalepenou vzorkovanou tapetou. Cast steny oznagenu bielou farbou
nestihli otapetovat. Aka Cast steny je uz otapetovana?

polovica
tretina

Stvrtina

o o0 m >

Sestina
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26. Spojenim ktorych bodov v $tvorcove;j sieti sa da narysovat obdiznik?

A BT C
D E

X
G HT /

A BCIH
B ABHG
C DEIH
D BCED

27. Piati kamarati porovnavali svoju vysku. Ich vysky boli nasledovné:

10

155 cm, 171 cm, 159 cm, 170 cm a 165 cm, pric¢om:

> Edo bol iba o trochu niz8i ako najvy$Si z chlapcov,

v v

v v

> Dano bol ovela vy$Si ako Cyril,
> rozdiel medzi vyskou Adama a Borisa bol 10 cm.

v v

po najvyssieho?

A Adam, Cyril, Edo, Dano, Boris
B Boris, Cyril, Edo, Dano, Adam
C Adam, Boris, Cyril, Edo, Dano
D Boris, Cyril, Adam, Edo, Dano
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28. Obrazky 1 az 8 su usporiadané v rade podla uritého pravidla. Obrazky &islo 3 a 4 chybaju.

1. 2. 2 4. 5. 6. 7. 8.

? ?

V ktorej moznosti su chybajuce obrazky v rade?

29. V ktorej moznosti si vymenované vietky usecky, ktorym patri bod F?

A DB, DF, FB, CF
B CF DB, FB,p
C FB,DFp

D DB, CF
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30. Na obrazku je stavba, ktort Juraj dokondil tak, Ze spojil dve rézne Casti vopred zlepené
zkociek.

Poznamka: Ziadna kocka vzadu nechyba ani nevyénieva.

Z ktorych dvoch zlepenych ¢asti mohol tuto stavbu spravne dokongit?

KONIEC TESTU
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